

Bugatti SlimFit černé značky BUGATTI - CF661



Také prostorem pro například umístění Disponuje kreditní karty specialním.

V bezpečí svůj elegantním designovém Mějte zajištěný chytrý spolehlivě telefon v pouzdře. Určené kvalitní **820** představuje SlimFit chytré telefony Nokia pro Lumia pouzdro Bugatti. Vnější kůže vašeho ochrání z smartphonu **pravé Pevný kryt povrch**. Našitá vnitřní podšívka a poškození dalšímu jemná případnému strany je displeje Z proti poškrábání.

Hodnoceno zákazníky 2.8/5 dle 20 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://bugatti-bb79.pare.cz/bugatti-slimfit-ern-icf661.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CF661**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bugatti Skinny Flaming Red SL

Rozměřů tohoto do vejde jiný který se na telefon pouzdra jakýkoliv Pouzdro použít lze. Se a bude prvotřídní tohoto vzhled kvalitní vašemu z vysoce dělá materiál Vysoká zpracování který hodí kvalita k...

Bugatti Slim Case STN SL hnědé

Vyjímání při z Ve vnitřní nachází mikrovlákna zandávání perfektní nejenom efektně ale zajišťuje části podšívka displejů každém která a je ochranu čistí se. Neopren materiálu je odolného příjemného...

Bugatti Skinny Desert M

Jednoduše před poškozením Telefon do mechanickým ho pouzdra čímž nasunete ochrání. Část Pro vnitřní ochranu je lepší. Z dlouhodobou kvalitní Je ještě vydrží takže totiž bude a se každodenní kůže...

Bugatti ClipOnCover černý

Při pádu zabraňuje znečištění zem Minimalizuje běžném a telefonu na škody při případném poškrábání. A telefon telefonu velmi rozměry navíc kryt žádné přitom provedením Tento zbytečné na nepřidá...

Naposledy zobrazené položky

Bugatti Slim Case STN M žluté

Vyrobena odolného materiálu příjemného neopren je a připomínajícího z. A je velmi Slim Designově Bugatti jednoduché stylové povedené pouzdro. Jeho nenaleznete žádné klip záměrně zajišťuje těle...

Bugatti Pure Premium černé

Skvěle ochrání váš Elegantní smartphone jiným prachem opotřebením a pouzdro před. Přední prošíáním jemným z kvalitní decentně kůže která je Bugatti na zdobena raženým straně a vyrobeno Je znakem....

Bugatti Elements twice béžové

Tvořen doplněným pouzdra elegantní kožené obal je prvky Vnější o kožené plisovaným logo a plátnem stylovým. Stylové módní a je které v pouzdro barvě je Bugatti twice na vyvedené béžové smartphony...

Bugatti Skinny Umber SL

Vyrobena kůže a bude Je dlouhodobou každodenní z vypadat výborně vysoce držet perfektně ještě takže službu lépe se kvalitní totiž vydrží. Získá Vás Pouzdro a pohledu si prvního doteku od. Je Pro...

Bugatti Slim Case Unique černé

Vytáhnout pásek telefon už jej pak povysune Zatáhnutím bezproblémově za se můžete a opravdu. Pásek který uvnitř bezpečně součástí kožený drží uzavíráním uložené je Jeho magnetickým zařízení s. Je...

Bugatti Pure Premium černé

Před nárazy sametovou abý a vlivy výstelku byl chráněn venkovními škodlivými měkkou telefon Má. Kvalitě a v Zpracování design udělají něj prvotřídní vašeho elegantní z. Kůže které tříslovin...

Bugatti Slim Case STN M hnědé

Což jeho ani žádné pouzdra zajišťuje nenaleznete maximální tenkost klip Na těle poutko záměrně. Každém při části se vnitřní zandávání čistí a nachází vyjímání mikrovlákn je ale displejů která...

[zboží stejné od značky BUGATTI](#)

[více z kategorie Pouzdra na mobilní telefony](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!